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Режим тиші оголошено заради збереження
людського життя та відновлення безпеки,
каже керівник ОП.

Керівник ОП Кирило Буданов зробив заяву про
запроваджене Україною перемирʼя / фото Офіс президента

Перемир’я, яке запровадила Україна, свідчить про

справжнє бажання миру з нашого боку. Про це

заявив керівник Офісу президента Кирило Буданов у

своєму Telegram-каналі.

За його словами, це перемир’я запроваджувалося

не у прив’язці до якихось дат заради насаджування

ідеологічних догм, а заради збереження людського
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Запровадження перемирʼя Україною

життя та відновлення безпеки.

"Якщо припинення вогню, яке оголосив президент,

буде взаємним, ми продовжимо його. І це дасть нам

хай невелику, але надію на встановлення стійкого

миру", – зауважив Буданов.

Він підкреслив, що президент України цим кроком

довів усьому світові свою відданість миру.

"Наступний крок – за РФ. Чи готова Москва довести,

що людське життя для них має бодай якусь

цінність? Ми уважно стежимо за кожним рухом

ворога й готові до будь-якого розвитку подій", –

резюмував керівник ОП.

Як повідомляв УНІАН, президент України Володимир

Зеленський розкритикував заклик російського

диктатора Володимира Путіна до перемир’я 9

пройти ешелоновану

Завод в Чебоксарах
уразили крилатими
ракетами "Фламінго":

Зеленський показав, як це було

"Є люди, які вже
сходять з розуму":
заступник командира

KRAKEN розповів про СЗЧ оборону ППО Москви, - аналіз
експерта
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

травня, у День Перемоги. Український лідер назвав

його цинічним та запропонував негайне безстрокове

припинення вогню.

Відомо, що Міноборони РФ оголосило про

одностороннє припинення вогню в п’ятницю та

суботу у звʼязку з річницею перемоги над

нацистською Німеччиною.

Пізніше президент Зеленський заявив, що в ніч з 5

на 6 травня Україна запроваджує режим тиші.

Українська сторона діятиме дзеркально. 

Нічна атака балістикою: Ігнат пояснив, чому

ППО перехопила лише одну ракету з 11

Українські дрони тепер можуть атакувати

чверть території та 70% населення РФ, –

Bloomberg

Удари по Туапсе: Генштаб підрахував збитки

росіян

війна в Україні Кирило Буданов Офіс президента
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Сад-город . Профілактика від чорної плямистості троянд .
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17:00 Гороскоп на 6 травня: Стрільцям -
шанс покращити життя, Рибам -
самовираження

17:00 Який колір вам сподобався:
відповідь розкриє ваші приховані риси
характеру

16:57 Виробництво російських бойових
літаків під загрозою: санкції торкнулися
важливого полімеру

16:54 Тігіпко став одним з позаштатних
радників Буданова в ОП, – ЗМІ

16:54 Скільки "Іскандерів", "Калібрів" та
інших ракет має РФ на озброєнні: в ГУР
розкрили обсяги

16:41 14-річна донька Бейонсе вразила
рідкісною появою на публіці: який вигляд
вона має (фото)

16:37 Вартість допомоги, яку "Українська
команда" передала на фронт і тим, хто
постраждав від війни, перетнула позначку
500 мільйонів

16:36 Позбавили росіян можливості для
маневру: експерт про оголошення
перемирʼя з 6 травня

16:35 Європейські ракети замість
Tomahawk: Німеччина шукає нову опору
без США

16:31 "Нехай платять у білу": нардеп
розповів, як може змінитися бронювання
від мобілізації

16:30 6 травня частину України накриє
майже 30-градусна спека

16:25 Зеленський пропонує режим тиші з
6 травня у відповідь на "перемир’я" Росії:
FT назвало мету

16:21 "Помста за Туапсе": експерт
розкрив наслідки масованих атак РФ на
об’єкти "Нафтогазу"

16:09 Найкращий час для кави: як
отримати максимум енергії та бадьорості

15:58 Удари по Туапсе: Генштаб
підрахував збитки росіян

15:56 Як розвинути дисципліну: психологи
назвали ключові звички для досягнення
успіху

15:55 Змели за пів години: новий
контролер Steam повністю розкупили на
старті
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старті

15:52 National Geographic обрав 8
недооцінених міст Європи, які варто
відвідати цього літа

15:51 "Плюс 40 усе літо": у
Гідрометцентрі розповіли про очікування
від літніх місяців

15:50 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на 6 травня

15:46 Іспанське селище визнали одним із
найгарніших місць у світі: у чому його
чарівність

15:45 Цей знак Зодіаку пережив
найскладніший період свого життя

15:41 У Стрию виявили таємничий
підземний тунель: що там побачили
дослідники (фото)

15:38 Керівників та фахівців робочих
спеціальностей більше не наймають на
основі резюме: причина

15:37 Яким буде виступ України
на "Євробаченні-2026": перші подробиці

15:35 Власне розуміння Трампом
інтересів США створює серйозні ризики
для європейців, - посол

15:26 Кухонні шафи відходять у минуле:
яка технологія прийшла їм на зміну

15:18 Британія запровадила санкції за
вербування мігрантів для війни РФ проти
України

15:17 Усик втратив звання найкращого
боксера планети: хто його обійшов

15:17 Соціальні метелики: у ці 4 дати
народжуються найбільш комунікабельні й
товариські люди

15:15 Вітвіцька зробила відверте зізнання
про вагітність у 45 і зворушила фото

15:10 Танки на фронті: командир розповів,
як змінилося їхнє застосування зараз

Реклама

ОНОВЛЕНО
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як змінилося їхнє застосування зараз

15:06 Трамп залишив Німеччину без
ракетного "щита" від РФ, – Politico

14:57 Відстали назавжди: російські
автовиробники збирають старий "мотлох"
з Китаю

14:55 "Втомлені", "Мортал Комбат II"
і "Вівці-детективи": головні кінопрем'єри
цього тижня

14:47 "Україна перевершує очікування":
парад Путіна під загрозою зриву, - Forbes

14:46 В Росії за держзраду засудили двох
вчених, причетних до розробки
гіпервукової зброї

14:42 Парад у Москві: Мусієнко назвав
умову, при якій росіяни будуть
марширувати

14:41 Курорт-привид: у мережі показали,
який вигляд зараз має Кирилівка під
окупацією РФ

14:33 Подекуди бензин і дизель
подорожчали одразу на гривню: скільки
коштує пальне 5 травня

14:31 У травні українцям перерахують
субсидії: хто має особисто звернутись у
Пенсійний фонд

УНІАН

УНІАН

Реклама
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Пенсійний фонд

14:22 Чи вистачить Україні власних рук:
науковець оцінив дефіцит кадрів без
мігрантів

14:20 Головна щоденна звичка для
довголіття: що порадили експерти

14:19 Відомий співак різко відреагував на
заяву Приходько про "київську російську
мову"

14:15 Як легко зняти шкірку з помідорів:
експерти назвали прості способи без
зайвих зусиль

14:15 Детальні характеристики лінійки
Google Pixel 11 стали відомі до анонсу

14:04 Без мобілізації можна пакувати
валізи: заступник командира в KRAKEN про
ухилянтів і ТЦК

14:02 За ніч нарахували до 300 пусків:
моряк порівняв події в Ормузькій протоці
та в Україні

14:00 У США пригрозили Китаю новими
візовими обмеженнями, – Reuters

14:00 6 травня літня погода в Україні
триватиме, - синоптикиня Діденко

14:00 20 хвилин і 6 інгредієнтів:
найпростіший рецепт справжнього
італійського тірамісу

13:55 Винищувачі НАТО тричі за тиждень
перехоплювали російські літаки в Балтії

13:50 Трамп заявив, що йому
подобається Зеленський, хоч той і є
"хитрим хлопцем"

13:47 Рослиноїдний гігант: у Китаї
виявили новий вид динозавра, що жив 190
млн років тому

13:45 Ці знаки Зодіаку втратять голову від
кохання вже дуже скоро

13:32 У США сумніваються, що Україна
протримається без допомоги більше
кількох днів, – FP

13:30 Один поворот антени – і Wi-Fi в
будинку стане швидше: що потрібно
змінити

13:30 Програму "Доступні ліки"
розширили: які ще препарати тепер можна
отримати

13:28 Сасанчин планує здобувати вищу
освіту: де хоче навчатися 24-річний співак

13:21 У Китаї показали новітню систему
ПРО, яка здатна збивати супутники: є

https://www.unian.ua/economics/other/naselennya-ukrajini-skilki-lyudey-zalishilosya-ta-chi-potribni-immigranti-13372308.html
https://www.unian.ua/curiosities/dovgolittya-vcheni-nazvali-yedinu-zvichku-shchob-prozhiti-dovshe-13372404.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-prihodko-zayavila-pro-kijivsku-rosiysku-movu-vidomiy-spivak-rizko-vidreaguvav-13372299.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-znyati-shkirku-z-pomidoriv-layfhaki-yaki-pracyuyut-13372293.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/harakteristiki-pixel-11-vsi-chotiri-smartfoni-rozsekrecheno-shche-do-anonsu-13372302.html
https://www.unian.ua/war/mobilizaciya-v-kraken-vislovilis-pro-uhilyantiv-i-robotu-tck-13372281.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-ukrajinskiy-moryak-rozpoviv-shcho-vidbuvayetsya-na-bortu-suden-zablokovanih-bilya-iranu-13372272.html
https://www.unian.ua/world/deportaciya-kitayciv-zi-ssha-tramp-pogrozhuye-pekinu-vizovimi-obmezhennyami-13372263.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/6-travnya-litnya-pogoda-v-ukrajini-trivatime-sinoptik-natalka-didenko-13372269.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/sweet/elementarnyy-domashniy-tiramisu-recept-bez-yaic-za-20-minut-13371546.html
https://www.unian.ua/world/vinishchuvachi-nato-trichi-za-tizhden-perehoplyuvali-rosiyski-litaki-v-baltiji-13372251.html
https://www.unian.ua/world/tramp-zayaviv-shcho-yomu-podobayetsya-zelenskiy-hoch-toy-i-ye-hitrim-hlopcem-13372239.html
https://www.unian.ua/science/dinozavri-u-kitaji-viyavili-noviy-vid-gigantskoji-tvarini-13372236.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-vtratyat-golovu-vid-kohannya-vzhe-duzhe-skoro-13372200.html
https://www.unian.ua/world/u-ssha-sumnivayutsya-shcho-ukrajina-protrimayetsya-bez-dopomogi-bilshe-kilkoh-dniv-fp-13372218.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yak-pravilno-nalashtuvati-anteni-routera-prostiy-sposib-posiliti-signal-wi-fi-vdoma-13372212.html
https://www.unian.ua/health/dostupni-liki-moz-rozshiriv-perelik-preparativ-u-spisku-13372191.html
https://www.unian.ua/lite/stars/roman-sasanchin-spivak-rozpoviv-de-bude-zdobuvati-vishchu-osvitu-13372209.html
https://www.unian.ua/weapons/hq-29-u-kitaji-pokazali-novitnyu-sistemu-pro-shcho-zdatna-zbivati-suputniki-13372197.html


ПРО, яка здатна збивати супутники: є
важливий нюанс

13:13 Вівсянка проти пшона: вчені
пояснили, яка крупа для сніданку
корисніша

13:11 В Росії заявили, що створили
рішення для зриву масованих атак FPV-
дронів (фото)

13:03 Справа Галущенка: міжнародні
експерти виявили порушення

12:55 Завод в Чебоксарах уразили
крилатими ракетами "Фламінго":
Зеленський показав, як це було

12:49 Українські санкції: відбудова НПЗ у
Туапсе може коштувати Росії $5 млрд

12:47 Екомито CBAM загрожує різким
падінням експорту України до ЄС та
мільярдними втратими, - оцінка ІЕД

12:46 Названо найпопулярніший у світі
Android-смартфон: в Україні він коштує
менше 5000 грн

12:45 В ТЦК розповіли, коли можна не
з’являтися за повісткою

12:44 Цілі США в Ірані: тиск є,
результату немає

12:42 Стало відомо, хто з українських
зірок виступить у фіналі "Євробачення-
2026"

12:42 Стало відомо, хто з українських
зірок виступить у фіналі "Євробачення-
2026"

12:41 "Ціни будуть підростати": експерт
прогнозує нову хвилю подорожчання
пального на АЗС

12:38 Найбільший світовий перевізник
запускає новий маршрут в обхід Ормузької
протоки

Реклама

ДУМКА

https://www.unian.ua/health/shcho-korisnishe-pshono-chi-vivsyanka-vcheni-nazvali-naykorisnishu-krupu-13372221.html
https://www.unian.ua/weapons/v-rosiji-zayavili-shcho-stvorili-rishennya-dlya-zrivu-masovanih-atak-fpv-droniv-foto-13372158.html
https://www.unian.ua/society/sprava-galushchenka-mizhnarodni-eksperti-viyavili-porushennya-13372170.html
https://www.unian.ua/war/zavod-v-cheboksarah-vrazili-krilatimi-raketami-flamingo-zelenskiy-pokazav-yak-ce-bulo-13372155.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ataki-ukrajini-na-npz-v-tuapse-stalo-vidomo-skilki-mozhe-koshtuvati-vidnovlennya-13372146.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekomito-cbam-zagrozhuye-rizkim-padinnyam-eksportu-ukrajini-do-yes-ta-milyardnimi-vtratimi-ocinka-ied-13372122.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naypopulyarnishi-smartfoni-2026-ci-ayfoni-ta-samsungi-kupuyut-naybilshe-13372149.html
https://www.unian.ua/society/koli-mozhna-ne-z-yavlyatisya-za-povistkoyu-v-tck-nazvali-prichini-koli-mozhna-ne-priyti-za-povistkoyu-13372140.html
https://www.unian.ua/world/cili-ssha-v-irani-tisk-ye-rezultatu-nemaye-13372128.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-yaki-zirki-vistuplyat-u-finali-13372119.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-yaki-zirki-vistuplyat-u-finali-13372119.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-azs-ekspert-prognozuye-novu-hvilyu-podorozhchannya-palnogo-13372113.html
https://www.unian.ua/economics/transport/naybilshiy-svitoviy-pereviznik-zapuskaye-noviy-marshrut-v-obhid-ormuzkoji-protoki-13372053.html


12:28 Вимагають мораторію: в уряді
Словаччини зробили жорстку заяву про
вступ України до ЄС

12:22 Бельгія випробувала ракету проти
дронів: F-16 успішно збив ціль (відео)

12:17 "Тактичний виверт": в Держдумі РФ
істерично прокоментували перемир'я від
Зеленського

12:16 СЗЧ та дезертирство: у ТЦК
пояснили основну різницю між ними

12:10 Археологи виявили кладовище
стародавніх кораблів під ключовим
морським коридором

12:00 Влітку в будинку не залишиться ані
мух, ані мурах: простий кухонний розчин

11:51 Три знаки Зодіаку ось-ось
вирвуться з застою та знайдуть
довгоочікуване щастя

11:47 Іран показав новий дрон: він може
атакувати Ізраїль і бази США

11:47 Сергій Цюпко: "В умовах війни
творчість для дітей набуває особливого
значення"

11:45 Прощавай, цивілізація: у Росії перед
9 травня повністю відключили мобільний
інтернет

11:45 Українська гумористка розповіла
про проблеми зі здоров'ям, через які
зменшила шлунок

11:40 Українські дрони тепер можуть
атакувати чверть території та 70%
населення РФ, – Bloomberg

11:38 Нічна атака балістикою: Ігнат
пояснив, чому ППО перехопила лише одну
ракету з 11

11:36 Частина обладнання на ЗАЕС
вийшла з ладу внаслідок російської атаки,
- МАГАТЕ

11:35 До Києва йдуть травневі дощі:

Реклама

НК

https://www.unian.ua/world/vstup-ukrajini-v-yes-v-uryadi-slovachchini-zrobili-rizku-zayavu-13372092.html
https://www.unian.ua/weapons/raketa-fz275-lrg-belgiya-viprobuvala-vlasnu-antidronovu-raketu-13372083.html
https://www.unian.ua/politics/taktichniy-vivert-v-derzhdumi-rf-isterichno-prokomentuvali-peremir-ya-vid-zelenskogo-13372077.html
https://www.unian.ua/war/yak-vidrizniti-szch-vid-dezertirstva-u-tck-dali-vidpovid-novini-lvova-13372071.html
https://www.unian.ua/science/gibraltar-arheologi-viyavili-kladovishche-starodavnih-korabliv-13372056.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chogo-boyatsya-muhi-v-budinku-i-yakiy-zapah-vidlyakuye-murah-recept-narodnogo-zasobu-13371144.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-os-os-virvutsya-z-zastoyu-ta-znaydut-dovgoochikuvane-shchastya-13372044.html
https://www.unian.ua/weapons/iran-pokazav-noviy-dron-vin-mozhe-atakuvati-izrajil-i-bazi-ssha-13372032.html
https://www.unian.ua/society/sergiy-cyupko-v-umovah-viyni-tvorchist-dlya-ditey-nabuvaye-osoblivogo-znachennya-13371243.html
https://www.unian.ua/techno/communications/vidklyuchennya-zv-yazku-v-rosiji-u-rf-vidklyuchili-mobilniy-internet-cherez-parad-13372050.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-tkachenko-aktorka-rozpovila-pro-problemi-zi-zdorov-yam-13372038.html
https://www.unian.ua/war/ukrajinski-droni-teper-mozhut-atakuvati-chvert-teritoriji-ta-70-naselennya-rf-bloomberg-13372017.html
https://www.unian.ua/war/ppo-zbila-lishe-odnu-raketu-z-11-yuriy-ignat-poyasniv-prichini-13372014.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/chastina-obladnannya-na-zaes-viyshla-z-ladu-vnaslidok-rosiyskoji-ataki-magate-13371987.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-nazvano-datu-koli-u-stolici-pochnutsya-doshchi-novini-kiyeva-13372002.html


названо дату, коли стане мокро (графік)

11:31 Експерт пояснив, чому потрібно
перевіряти всі кишені валізи після
повернення з відпустки

11:30 Весняна посадка ірисів: що
обов'язково покласти в лунку - багато хто
не робить

11:16 Велика країна списала всі свої 128
Leopard 1A1: що з ними буде далі

11:11 Ці 7 продуктів насправді корисні:
дієтологи розвінчали міф про їх
"шкідливість"

11:11 Європі доведеться відновити
зв’язки з Росією, але це залежить від
позиції США, – Стубб

11:10 Формування політики у сфері
грального бізнесу планують передати
Мінфіну

11:07 У "ПриватБанку" зріс долар:
актуальний курс валют на 5 травня

11:06 Названо найпопулярніші бензинові,
дизельні та гібридні автомобілі в Україні

11:00 За рік виробляється лише 1 грам:
ТОП-10 найдорожчих делікатесів у світі

10:59 "Абсолютний цинізм": Зеленський
різко відповів на ідею РФ про перемир’я

10:53 В Європі спалахнули численні
незвичайні пожежі: що сталося

10:42 Новий обранець Денисенко
зізнався, як виїхав за кордон під час війни

10:37 Найбільший авіаносець США
залишив Близький Схід після рекордної
місії

10:35 Росія масовано атакувала газові
об’єкти України: є значні руйнування

10:35 "Є люди, які вже сходять з розуму":
заступник командира KRAKEN розповів
про СЗЧ

Реклама

https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/pislya-povernennya-z-vidpustki-zavzhdi-varto-retelno-pereviryati-valizu-u-chomu-prichina-13371990.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kogda-sazhat-irisy-vesnoy-sroki-i-pravila-posadki-13371465.html
https://www.unian.ua/weapons/braziliya-spisala-vsi-svoji-128-leopard-1a1-shcho-z-nimi-bude-dali-13371984.html
https://www.unian.ua/health/yaycya-korist-i-shkoda-nazvano-shkidlivi-produkti-yaki-naspravdi-korisni-13372005.html
https://www.unian.ua/world/oleksandr-stubb-yevropi-dovedetsya-vidnoviti-kontakti-z-kremlem-13371966.html
https://www.unian.ua/economics/other/formuvannya-politiki-u-sferi-gralnogo-biznesu-planuyut-peredati-minfinu-13371963.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zris-privatbank-oprilyudniv-svizhiy-kurs-na-5-travnya-13371957.html
https://www.unian.ua/economics/auto/yaki-naypopulyarnishi-benzinovi-dizelni-ta-gibridni-avtomobili-v-ukrajini-13371948.html
https://www.unian.ua/curiosities/samye-dorogie-blyuda-v-mire-ih-mogut-pozvolit-sebe-tolko-millionery-13369485.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-na-9-travnya-zelenskiy-poobicyav-rosiji-zerkalnu-vidpovid-13371945.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/v-yevropi-spalahnuli-chislenni-nezvichayni-pozhezhi-shcho-stalosya-13371936.html
https://www.unian.ua/lite/stars/natalka-denisenko-boyfrend-aktorki-rozpoviv-pro-sviy-vijizd-za-kordon-pid-chas-viyni-13371924.html
https://www.unian.ua/weapons/naybilshiy-avianosec-ssha-zalishiv-blizkiy-shid-pislya-rekordnoji-misiji-13371918.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/rosiya-masovano-atakuvala-gazovi-ob-yekti-ukrajini-ye-znachni-ruynuvannya-13371912.html
https://www.unian.ua/war/szch-zastupnik-komandira-kraken-rozpoviv-pro-13371906.html


10:34 Росіяни "замангалили" цілий
військовий завод: експерти пояснили,
чому це його не врятувало

10:31 Укргідрометцентр розказав про
зміну погоди вже найближчими днями

10:19 Що пити замість кави вранці:
експерти назвали три корисні варіанти

10:13 В Україні подорожчав долар: свіжий
курс валют в обмінниках та банках

10:06 У Москві знайшли мертвим творця
найруйнівнішої зброї росіян

10:02 Вийшов новий офіційний трейлер
"Одіссеї" (відео)

10:01 Коли чистити зуби – до чи після
сніданку: стоматолог дала чітку відповідь

09:58 На Львів суне похолодання з
дощами та штормовим вітром (графік)

09:51 Росія вдарила по залізниці в трьох
регіонах: Кулеба показав наслідки

09:46 Це дивовижно: ось що полуниця
насправді робить з організмом

09:45 Наскільки висока імовірність
перемир’я на 9 травня, - відповідь
експерта

09:31 Коли в Одесі потеплішає до +24°:
синоптики назвали точну дату (графік)

09:30 Кемерон Діас втретє стала мамою

09:30 "Скажете, що така людина
нерозумна": Трамп ухилився від відповіді
на питання про Іран

09:17 Як відрізнити срібного карася від
золотого: основні ознаки

09:12 Як українським дронам вдалося
пройти ешелоновану оборону ППО
Москви, - аналіз експерта

09:02 Росія завдала подвійного
удару по Полтавщині: є загиблі та десятки

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/war/rosiyani-zamangalili-ciliy-viyskoviy-zavod-ale-yogo-ce-ne-vryatuvalo-13371888.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-ukrajini-zminitsya-vzhe-nayblizhchimi-dnyami-13371900.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-piti-zamist-kavi-vranci-eksperti-nazvali-tri-korisni-varianti-13371891.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-i-yevro-v-ukrajini-sogodni-skilki-koshtuye-valyuta-13371885.html
https://www.unian.ua/world/tos-1-buratino-u-moskvi-znayshli-mertvim-tvorcya-nayruynivnishoji-zbroji-rosiyan-13371876.html
https://www.unian.ua/lite/kino/film-odisseya-treyler-syuzhet-ta-data-vihodu-13371873.html
https://www.unian.ua/curiosities/koli-chistiti-zubi-do-chi-pislya-snidanku-stomatolog-dala-chitku-vidpovid-13371840.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-lviv-sune-poholodannya-z-doshchami-ta-shtormovim-vitrom-novini-lvova-13371867.html
https://www.unian.ua/economics/transport/viyna-v-ukrajini-rosiya-vdarila-po-zaliznici-v-troh-regionah-13371861.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-polunicya-vplivaye-na-organizm-vcheni-poyasnili-13371855.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-na-9-travnya-oleksiy-getman-rozkazav-naskilki-ce-realno-13371849.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-odesa-nazvano-datu-koli-poteplishaye-do-240-novini-odesi-13371837.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kemeron-dias-aktorka-vtretye-stala-mamoyu-13371831.html
https://www.unian.ua/world/donald-tramp-prezident-ssha-uhilivsya-vid-vidpovidi-na-pitannya-shchodo-iranu-13371822.html
https://www.unian.ua/curiosities/chim-zolotiy-karas-vidriznyayetsya-vid-zvichaynogo-shcho-take-zolotiy-karas-13371816.html
https://www.unian.ua/war/ukrajinski-droni-obiyshli-eshelonovanu-oboronu-ppo-moskvi-ekspert-poyasniv-yak-ce-stalos-13371813.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-vdarila-po-poltavshchini-ye-zagibli-ta-bagato-poranenih-13371807.html


поранених

09:00 Вартові пам’яті та надії:
Блаженніший Митрополит Епіфаній
нагородив колектив ПФ "Петро Великий"
та її керівницю Аллу Ландар

08:59 Зниження температури і дощі:
синоптикиня розповіла про зміну погоди в
Україні

08:55 Археологи знайшли монети "Агнець
Божий" з пророцтвом про кінець світу
(фото)

08:38 Путін хотів зробити Росію великою,
але запам'ятається як людина, яка її
знищила, – WSJ

08:36 Неформальний альянс: Тайвань
почав активно впроваджувати українські
військові розробки, – NYT

08:26 Погода у Дніпрі потішить літніми
+26°: коли буде найтепліше (графік)

08:19 Reuters: Іран може отримати
ядерну зброю за рік, США не зупинили
програму

08:00 5 травня погода порадує киян літнім
теплом

08:00 Не "випАдок" і не "разОм": у яких
словах українці найчастіше ставлять
неправильний наголос

07:45 Вознесіння, поминальна субота та
Трійця: церковний календар на травень
2026

07:39 У 18 регіонах РФ оголошували
ракетну небезпеку: прилетіло в НПЗ і
військовий завод

07:35 Що слід їсти для підтримки функції
печінки: дієтологи перелічили 15 продуктів

07:30 Нові атаки в Ормузькій протоці
поставили під загрозу крихке перемир'я
між США та Іраном, – WP

07:20 Гороскоп на 5 травня за картами
Таро: Левам - наслідки, Козерогам - час із
близькими

07:10 Гороскоп на 5 травня: Стрільцям -
ризикувати, Овнам - бути собою

НК

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/society/vartovi-pam-yati-ta-nadiji-blazhennishiy-mitropolit-epifaniy-nagorodiv-kolektiv-pf-petro-velikiy-ta-jiji-kerivnicyu-allu-landar-13371687.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-rozpovila-pro-zminu-pogodi-v-ukrajini-13371801.html
https://www.unian.ua/curiosities/arheologi-znayshli-moneti-agnec-bozhiy-z-proroctvom-pro-kinec-svitu-foto-13371783.html
https://www.unian.ua/world/volodimir-putin-zapam-yatayetsya-yak-lyudina-yaka-ostatochno-znishchila-rosiyu-wsj-13371792.html
https://www.unian.ua/world/tayvan-bere-priklad-z-ukrajini-volonteri-ta-biznes-pobuduvali-mist-mizh-krajinami-13371786.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-dnipri-potishit-litnimi-260-koli-bude-nayteplishe-grafik-novini-dnipra-13371777.html
https://www.unian.ua/world/reuters-iran-mozhe-otrimati-yadernu-zbroyu-za-rik-ssha-ne-zupinili-programu-13371771.html
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07:10 Сонячні спалахи тривають: чи
загрожують Землі нові магнітні бурі
(графік)

06:41 Європа не має іншого шляху: у
Німеччині зробили гучну заяву про
військовий досвід України

06:30 Що насправді робить людей
бідними: пояснення Платона

06:30 5 травня Україну розігріє до літніх
+26°

06:00 5 травня: церковне свято сьогодні,
що не можна робити вдома та на дачі

05:45 Треба перемістити 2 сірники, і
рівність стане правильною: дуже складна
головоломка

05:00 Що відзначаємо 5 травня: сьогодні
професійне свято та обряд на жіноче
щастя

04:10 Зелений чи з плямами: дієтологи
розповіли, як рівень стиглості банана
впливає на здоров'я

03:15 Чому на роутері блимають
лампочки – і як зрозуміти, чи все працює
нормально

03:10 Закрите з часів льодовикового
періоду озеро приховувало мільйони
рідкісних створінь
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